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DopMy/bl COKPALLLEHHOTO YMHOXEHUSA

» MpocTeiwme 3agaHuA
Ha BbIYMC/IEHMA N YNPOLLEHME
BblparKEHUN

P FBonee CNoXHble 3a4aHMA Ha
VYMPOLLUEHUE BblPAKEHUN



dopmynbl COKpPALLEHHOINO YMHOMXEHUA

1.(a + b)?= a? + 2ab + b? — kBagpaT cymmbl

2. (a—b)%= a% — 2ab + b? — kBaapaT pasHOCTK

3. a*—b% = (a—Db) - (a + b) — pasHocTb KBaAPaTOB

4. (a + b)>= a3 + 3a%b + 3ab? + b3- ky6 cymmbl

5. (a—b)3= a3 — 3a%b + 3ab? — b3- kyb pasHocTy

6. a>—b3 = (a—b) - (a* + ab + b?) — pasHocTb Kyb60B
7.a3+b3 = (a + b) - (a®* — ab + b?) — cymma KyboB



[MpocTenwimne 3agaum
Ha BblYMUCNEHME

1. HananTe 3Ha4yeHUe BbiparKeHUA
V1092 — 602

2. HanamnTe 3Ha4YeHMe BbipPaXKEHUA
424 —0,42%

42,42

3. HananTe 3Ha4YeHME BbiPaXKEHUA

(5375 +3(7)



[MpocTenwmne 3agaum
Ha yNpPOLLEHUE BblpaXKeHNI

4. CokpatuTte aApobb
a’+3a
9—q?

5. YnpocTuTe BbipaXKeHune

G+ai-2) =



bonee cnoxHble 3a4a4u
Ha ynpoLleHne BbipaxKeHnun

6. Pasnosxute Ha MHOXUTenn a2 — 9b2 + 12bc — 4c?

16a%—-8a+1
1—4a+x—4ax

7. Cokpatute apobb

(x+1)3+(x—-1)3
2X%+6

8. YnpocTtuTe BbipaxKeHune

36—y? ( y 2y )+ 12y

y—8 \y—6 y2—12y+36

9. YnpocTtuTe BbipaxKeHune -6

10. Hanaute Hanbonbluee 3Ha4YEHMNE BblparKeHUA
10

x2+y2+4x-6y+14




